Nytt galleri i Theresesgate 5 – åpner lørdag 29. september
- spennende kunstnere står i kø for å stille ut!

Liz Rekve følger opp suksessen fra Gamle Oslo og Frogner, og etablerer nytt, kunstnerdrevet galleri i Theresesgate 5
Siden Liz Rekve åpnet galleridørene for nye og uetablerte kunstnere i Schweigaardsgate 88 i Gamle Oslo og senere i Frognerveien 44, har telefon og epost glødet. 
– Galleriet i Schweigaardsgate 88 er fullt ut 2008 og Galleriet i Frognerveien 44, som åpnet i vinter, fylte seg for tre år – ut 2009 – på under 14 dager! Det var derfor helt nødvendig å få åpnet ennå et kunstnerdrevet galleri. Bislet-Adamstuen har lenge stått på ønskelisten, sier Rekve.

Før galleriet åpner lørdag 29. september er det allerede så godt som fullt ut 2008, med noen ledige plasser kommende vinter. 

Kunstnerdrevet galleri er en spennende form for galleridrift som har gjort det mulig for nye kunstnere å vise seg fram. De fleste kunstnerne som stiller ut er godt utdannet, men trenger et galleri å vise sine arbeider. Selvdrevne salgsutstillinger gir kunstneren mulighet til å treffe sitt publikum, og det kan være spennende for tilskueren å treffe kunstneren som har gjort arbeidene. Prisene i de kunstnerdrevne galleriene oppleves som langt rimeligere enn i etablerte gallerier. 
– Når kunstneren driver galleriet og utstillingen selv, blir naturligvis kostnadene lavere, og det blir rimeligere også for kunstkjøperne. Dette gir også kunstneren en mulighet til å nå ut til publikum selv uten å ha et etablert navn i kunstverden. 

Liz Rekve varmer opp lokalet før andre kunstnere tar stafettpinnen. "If it wasn't this – it would be something else" er Liz Rekves åpningsutstilling i lokalene i Theresesgate 5. Hun har med varme koloristiske malerier funnet et stort publikum på de tre årene hun har vist frem sine malerier. 
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